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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes.

1.	 Pisti számítógépével kinyomtatta egy lapra az egész számokat 26-tól 236-ig. 
Hány szám szerepel Pisti lapján?
(A) legalább 210 (B) legfeljebb 210 (C) 209 (D) 210 (E) 211

2.	 Találjátok ki, mi lehet a szabály, majd folytassátok a sorozatot!
1. 2. 3. 4. 5.

	 Az alábbiak közül melyik lehet a sorozat következő (6.) eleme?

(A) (B) (C) (D) (E)

3.	 Csaba három nappal a születésnapja után megállapította: „Holnapután negye-
dike lesz.” Hányadikán lehetett a születésnapja?
(A) 27-én (B) 28-án (C) 29-én (D) 30-án (E) 31-én

4.	 Ági, Bea, Ica és Éva az ábrán jelzett irányból, míg Anna 
felülről nézi a mellékelt építményt. Melyikük láthatja azt a 
rajzot, amelyik a neve mellett szerepel?

(A) Ági: (B) Bea: (C) Ica:

(D) Éva: (E) Anna:

5.	 Mari néninek két tyúkja van. Az egyik minden nap, a másik csak minden má-
sodik napon tojik egy tojást. Hány tojást tojhat a két tyúk 2010 augusztusának 
10. napjától 20. napjáig?
(A) 15 (B) 16 (C) 17 (D) 18 (E) 19

6.	 Egy dobozban 101 golyó van. Először Anna húz belőle ötöt, utána Bori hatot, 
majd Cili hetet. Ezt addig ismétlik, amíg mind a 101 golyó el nem fogy a do-
bozból. Melyik állítás igaz az alábbiak közül?
(A) Cilinek több jut, mint Borinak. (B) Borinak több jut, mint Cilinek.
(C) A legkevesebb golyó Annának jut.
(D) Összesen kevesebb mint 16-szor kerülnek sorra a gyerekek.
(E) Összesen több mint 16-szor kerülnek sorra a gyerekek.

7.	 Hány olyan kétjegyű szám van összesen, amelyet a negyedével elosztva mara-
dék nélkül 4 a hányados?
(A) 20 (B) 20-nál több (C) 22 (D) 24 (E) 24-nél több

8.	 A gyerekek tánc közben egy kört alkotnak úgy, hogy a szomszédok egymástól 
egyenlő távolságra vannak. Mindenki kap sorban egy egész számot: az első 
gyerek 1-est, a következő 2-est, és így tovább. A 6-os számú gyerekkel szem-
ben a 18-as számot kapott gyerek áll. Melyik állítás igaz az alábbiak közül?
(A) Az 5-ös számú gyerekkel szemben a 19-es számot kapott gyerek áll.
(B) Az 5-ös számú gyerekkel szemben a 17-es számot kapott gyerek áll.
(C) Az 1-es számú gyerekkel szemben a 13-as számot kapott gyerek áll.
(D) A körben összesen 24 gyerek van. (E) A körben összesen 25 gyerek van.

9.	 Egy üres tóban szabadon engedünk 16 éhes csukát, amelyek rövid időn belül 
elkezdik felfalni egymást. Egy csukát jóllakottnak nevezünk, és így több halat 
már nem fogyaszt, ha megevett 2 másik (éhes vagy jóllakott) csukát. A 16 
csuka közül hány lakhat jól élete során ebben a tóban?
(A) 0 (B) 3 (C) 6 (D) 7 (E) 8

10.	 Az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 számokat tartalmazó kilenc korong közül vegyünk 
el egy korongot úgy, hogy a többit három olyan csoportba lehessen rendez-
ni, amelyek mindegyikében ugyanannyi a korongokon lévő számok összege! 
Mennyi lehet egy ilyen csoportban a számok összege?
(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15

11.	 Egy szobában három- és négylábú székek vannak. Minden széken ül egy gye-
rek (más lábbal rendelkező tárgy vagy személy nincs a szobában). Így össze-
sen 47 lábat tudunk megszámolni. Hány gyerek lehet a szobában?
(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 (E) 9

12.	 A Könyvmíves Kiadó egy 150 oldalas könyvet adott ki, amelyben a harmadik 
fejezet első két oldalán lévő oldalszámok jegyeinek összege 5, éppen ugyan-
annyi, mint a fejezet utolsó két oldalán. Hány oldalas lehet a harmadik fejezet, 
ha a könyv minden oldala számozott, és minden fejezet legalább 5 oldalas?
(A) 10 (B) 11 (C) 83 (D) 92 (E) 101

13.	 Összesen hány olyan négyszög látható az ábrán, amelynek mind 
a négy oldala be van rajzolva?
(A) 9 (B) 10 (C) 11 (D) 12 (E) 13

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg!
14.	 Kilenc felállított tekebábu 1-től 9-ig van megszámozva. Melyik három bábu 

dőlt le, ha a rajtuk levő három szám összege 15? Keressétek meg az összes 
lehetőséget!
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